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7. Апарат Радіус-магніт для гінекології та акушерства (змінне магнітне поле) - 

використовується в урології, гінекології (для лікування захворювань шийки матки, матки 

і придатків, молочних залоз, післяпологових ушкоджень, при постхірургічній 

реабілітації, захворюваннях репродуктивної системи та безплідді. 

8. Апарат для магнітотерапії Diamag (Almag-03) (НЧ) эастосовується  для лікування 

захворювань шийного відділу хребта і головного мозку, шийного остеохондрозу, 

безсоння. мігрені, інсультів, хвороби Паркінсона, тривожно-депресивних розладів, 

депресії. 

9. Прилад магнітної терапії Easy Qs (НЧ) показаний для лікування кістково-суглобові 

патології, у травматології, аналгезії, при ураженнях шкіри.  

10.  Апарат для магнітотерапії Aлмаг-02 (1) (НЧ) ефективний у лікуванні і реабілітації: 

неврологічних захворювань, захворювань опорно-рухового апарату, судинних 

захворювань, ускладнень цукрового діабету, кардіологічних захворювань, травм і 

хірургічних втручань, гастроентерологічних захворювань, захворювань органів дихання. 

11.  Апарат для магнітотерапії Алмаг-02 (2) (НЧ) призначений для лікування хворих з 

гострими і хронічними захворюваннями внутрішніх органів, центральної і периферичної 

нервової системи, захворюваннями і травмами опорно-рухового апарату і 

післяопераційними ускладненнями. 

Висновки. Апарати магнітотерапії можуть використовуватися  для профілактики та 

лікування захворювань майже всіх систем людського організму, а саме: нервової системи, 

системи кровообігу, органів дихання, слуху, органів травлення, шкіри та підшкірної 

клітковини, кістково-м'язової системи та сполучної тканини, сечостатевої системи та при 

травмах. Але при цьому потрібно звертати особливу увагу на протипоказання до 

застосування. Аналіз апаратів для магнітотерапії, що є на ринку України дають змогу 

визначити які саме магнітні поля використовуються у апаратах, що визначає ступінь впливу 

їх на організм людини.  
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Актуальність. У минулому, коли смертність матерів під час пологів була висока, 

люди навчилися вигодовувати немовлят штучно. Запросити годувальницю могли тільки 

багаті; бідним же доводилося проявляти винахідливість. Тому необхідність і актуальність 

розробок дитячих контейнерів відіграє велику роль.   

Мета. Метою даних досліджень є проведення аналізу асортименту контейнерів 

(пляшок, термоконтейнерів) і приладів для дитячого харчування. 

Матеріали і методи. Для дослідження цієї теми були використані інформаційні 

матеріали, інтернет-джерела (офіційні сайти виробників, нормативні документи) і результати 

власних висновків. 

Отримані результати. Дитяча пляшка або пляшка з соскою — пляшка з пристроєм 

для смоктання, призначена для штучного вигодовування немовлят і маленьких дітей рідкими 

харчовими продуктами, коли матері не годують груддю, а також коли хтось не може пити з 
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чашки, їсти з ложки і ін. Зокрема, для годування використовуються молочні суміші, грудне 

молоко або педіатричний розчин електроліту. 

Як з'ясували вчені, пляшки для годування малюків з'явилися понад 5000 років до н.е. 

Невеликі судини, з яких можна було годувати немовлят, часто зустрічалися в дитячих 

могилах. Тепер дослідники встановили, що в них наливалося молоко. 

У стародавніх дитячих могилах багатьох європейських країн дослідники 

неодноразово знаходили невеликі керамічні посудини з носиками. Найчастіше вони мали 

форму тварин. Також давньоримські довгасті судини з носиками, які знайшли, довгий час 

приймали за масляні лампи, але проведений хімічний аналіз показав наявність на дні судин 

"казеїну" (компонента молока) тваринного походження. Зараз відомо дуже багато древніх 

судин для годування немовлят. Однак секрети грудного жіночого молока почали розгадувати 

лише в кінці 19 століття, тоді ж почали пастеризувати молоко тварин і стерилізувати 

пляшечки. До цього молоко збиралося, зберігалося і транспортувалося в умовах, далеких від 

стерильності, судини для годування немовлят були негігієнічні, тому шанси на виживання у 

дітей, позбавлених материнського молока, були невисокі. 

У Середні віки в якості питного судини був поширений ріг, документально 

підтверджено, що коров'ячий ріг з шматочком м'якої шкіри, прив'язаною, як сосок, часто 

використовувався для годування немовлят. Перші пляшки робили зі шкіри та дерева, 

популярні були поїльника-човники, за допомогою яких в ротик дитини вливалася маленька 

цівка. 

Перша скляна пляшка для годування була запатентована в 1841 році Чарльзом 

Уіндшілом з Массачусетса. До плоскою скляною пляшечці кріпили довгу гумову трубочку, 

яка закінчувалася соскою з обмежувачем, як у пустушки. Але пляшечка Уіндшіла отримала в 

історії не дуже хорошу славу. Гумові шланги засмічувалися і ставали розсадниками бактерій 

і мікробів, що представляло собою серйозну загрозу здоров'ю дітей. Незважаючи на відкриті 

протести лікарів, пляшечки такої конструкції були в продажу аж до 1920-х років. 

Черговим проривом став винахід Аллена і Ханбері в 1894 році двосторонньої 

пляшечки. З одного боку на них надягала соска, а з іншого - клапан. Це, по-перше, 

зменшувало потрапляння в шлунок дитини повітря, що запобігало коліки, а по-друге - 

полегшувало їх миття. Серед різновидів двосторонньої пляшечки такі, на які з різних сторін 

надягали соски, які дозволяли литися молоку з різною швидкістю. Такі пляшки в народі 

отримали назву "банан". 

З метою надання допомоги по догляду за дітьми всім сім'ям, проводяться безперервні 

дослідні розробки пляшок і поїльників для немовлят. У 1949 р. з'явилася перша в Японії 

дитяча пляшка з широкою шийкою, яка вигідно відрізнялася від колишнього дизайну 

пляшечок, де соски надягали безпосередньо на шийку без з'єднувального кільця. У 1952 р. на 

ринку з’являються пляшки з вузькою шийкою, а у 1954 р. почались продажі першої в Японії 

пляшки з пластика на основі поліетилену. Пляшка була шестигранної форми і зручна для 

захоплення рукою, кардинально відрізнялася від усіх існуючих пляшечок, як формою, так і 

матеріалом. 

У 1977 р. початок продажів спеціальних пляшок для годування дітей з патологією 

ущелини губи і / або піднебіння і дітей з ослабленим смоктальним рефлексом. 

На сьогоднішній час всі ці складності позаду і зараз існує величезна різноманітність 

пляшечок з термостійкого скла і пластика як з вузькою, так і з широкою шийкою самих 

різних кольорів і моделей. За останні десятиліття пляшечки ще більше вдосконалені, 

розроблені різні "антиколікові" системи, які вставляються і в пляшки і в конструкцію сосок. 

Завдання їх не допускати попадання всередину пляшки повітря, яке заковтується дитиною і 

служить причиною хворобливих кольок. 
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Розглянемо асортимент контейнерів (пляшок, термоконтейнерів) і приладів для 

дитячого харчування. До складу дитячих пляшок, як правило входять: сама пляшка, соска, 

кільце, що фіксує соску на пляшці, кришка для покриття соски і, іноді, одноразовий 

вкладиш. 

Стандартні розміри пляшки 125 мл, 240, 270 і 330 мл. Відношення висоти до ширини 

пляшок має значення, оскільки пляшка має утримуватись при використанні при 

нормальному куті. Є асиметричні пляшки, які забезпечують утримання розташування соски, 

якщо пляшка нахилена в певному напрямку. 

Пляшки (контейнери) виготовляють з таких матеріалів, як скло, пластмаса, за 

спеціальними технологіями nanoCARE ™ з пластика, використовуваного в охороні здоров'я, 

яка є антибактеріальною, не фарбується і не вбирає запахи та ін. Існують гнучкі пляшки зі 

знімною ложкою для дитячих фруктових і овочевих пюре, зернових каш, пюре і т. д. Пляшки 

антіколікові, що запобігають ковтання повітря дитиною, тим самим допомагає зменшити 

атаку газовими коліками. Поїльники-непроливайка з трубочкою. Пляшки для годування 

дітей з широким та вузиким горлечком. Для доросліших дітей існують ланч бокси (засіб для 

перенесення їжі з собою), що складаються з однієї ємності або з декількома осередками. 

Контейнери для дитячої суміші, каші, 0М +, для сухої суміші. Набори контейнерів, які 

складаються з 3 шт. Термос-контейнер. Дитяча силіконова соска контейнер для введення 

прикорму – ниблер. Портативна пляшка-органайзер з контейнером для дитячих сипучих 

сумішей. Термос - поїльник дитячий. 

До приладів для дитячого харчування можна віднести стерилізатори і підігрівачі для 

дитячого харчування (електричний підігрівач для пляшечок. автомобільний підігрівач для 

дитячих пляшок і банок, підігрівач-USB для дитячого харчування), прилад для охолодження 

окропу для дитячого харчування, блендер - пароварка для дитячого харчування, складні 

сумки для дитячого харчування, Термо підстаканник для дитячої коляски для пляшок з 

дитячим харчуванням і склянок. Сушарка (набір для сушіння дитячих пляшок, мисок, чашок, 

дитячих ложок і т. д.) 

Результатом дослідження країн – виробників нами виявлені наступні: Україна, 

Гонконг, Італія, Польща, Франція. Китай, Тайвань, Індія, Туреччина, Естонія, Англія, 

Іспанія, США 

Висновки. Корисність і актуальність цих виробів завжди був, тому удосконалення, 

розробки для більшої функціональності у використанні споживачами є дуже 

перспективними, що сприяло розвитку наукових досліджень та розробок у цій галузі, а також 

можливості допомогти молодим сім'ям. 
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Актуальність. Питання дистанційної реалізації лікарських засобів (ЛЗ) на протязі 

кількох років активно обговорювалося представниками фармацевтичної галузі в Україні. 

Особливо гострою стала потреба в цій послузі під час карантинних обмежень, пов'язаних з 

пандемією COVID-19. 


